

લવાજમ
વાર્ષિક : 250 રૂપિયા
(પેન્શન વર્ક અને સર્વિસ)
ધૂલક વકતવ : 5-00 રૂપિયા
લવાજમ અને જર્નલનો સેડ/ ફાઇલ
'વિશ્વ સમાચાર' ના
નામથી મોકલી આપવા વિનંતી
એન્ડ કલ્કત્તા સેન્ટર/કોલેજી 'પ' સ્ટોર/સવામી સભા
શેઠ વાડીલાલ સારાભાઈ
હોસ્પિટલ સામે,

Associated
PRESS OWNERS WELFARE ASSOCIATION




DONATION DRIVES THAT CHANGE LIVES
Donating goods helps local hungry & homeless people
DONATION DRIVE
The Help Focus the maximum risk from COVID-19
HELP FOUNDATION is working hard to keep them safe & healthy
HELP us to make the world "Clearly color the world, not the color!"

Scan QR Code to donate
Your Donation can save lives!

PRINTER, PUBLISHER, OWNER AND EDITOR : NILAYBHAI HARISHBHAI MEHTA

E-mail : vishvasamacharindia@gmail.com

● Office : Opp. Sheth Vadilal Sarabhai Hospital, Allisebridge, Ahmedabad - 380006 : Mo. 92745 45455
• Year : 24 • Issue : 33 • Dt. 12-05-2025 • Monday • Rs.5-00 • • Page-4

રાવલપિંડી સુધી ભારતીય સેનાની ધાક, પાકિસ્તાનમાં ઘૂસીને માર્યા



લખનૌ ઉત્તર પ્રદેશની રાજધાની લખનૌ ૧૧ મે ૨૦૨૫ ના રોજ સંરક્ષણ ક્ષેત્રમાં એક ઐતિહાસિક પગલાનું સાક્ષી બનશે. વિશ્વની સૌથી ઘાતક સુપરસોનિક કુઝ મિસાઈલ બ્રહ્મોસ ના ઉત્પાદન એકમનું ઉદ્ઘાટન મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથના મહત્વાકાંક્ષી ઉત્તર પ્રદેશ સંરક્ષણ

ઓદ્યોગિક કોરિડોરના લખનૌ નોડમાં કરવામાં આવ્યું. રક્ષા મંત્રી રાજનાથ સિંહ દિલ્હીથી ડિજિટલી સમારોહમાં જોડાયા અને મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ સાથે પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કરાયું. આ પહેલ ઉત્તર પ્રદેશ અને ભારતની સંરક્ષણ આત્મનિર્ભરતાને મજબૂત બનાવશે અને સાથે સાથે વ્યૂહાત્મક શક્તિને

નવી ઊંચાઈઓ પર લઈ જશે. લખનૌમાં બ્રહ્મોસ એરોસ્પેસ ઈન્ટિગ્રેશન અને ટેસ્ટિંગ ફેસિલિટીનું ઉદ્ઘાટન કરતી વખતે સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહે કહ્યું, "ઓપરેશન સિંદૂર દ્વારા ભારતીય સેનાએ આતંકવાદીઓને જવાબ આપ્યો. આ ઓપરેશન હાથ ધરીને અમે બતાવ્યું કે ભારત આતંકવાદ સામે કાર્યવાહી કરી રહ્યું છે." સંરક્ષણ મંત્રીએ વધુમાં કહ્યું, "પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદનો અંત લાવવા માટે ઓપરેશન સિંદૂર શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. ભારતીય સેનાએ પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદીઓને નિશાન બનાવ્યા હતા પરંતુ પાકિસ્તાની સેનાએ સામાન્ય નાગરિકોને નિશાન બનાવ્યા હતા. આ ઉપરાંત, પાકિસ્તાની સેનાએ મંદિરો,

મસ્જિદો, ગુરુદ્વારા અને ચર્ચોને નિશાન બનાવ્યા હતા." રાજનાથ સિંહે વધુમાં કહ્યું હતું કે, "ભારતીય સેનાએ હિંમત અને બહાદુરી તેમજ સંયમ દર્શાવ્યો છે અને પાકિસ્તાનના ઘણા લશ્કરી ઠેકાણાઓ પર હુમલો કરીને યોગ્ય જવાબ આપ્યો છે. અમે માત્ર સરહદને અડીને આવેલા લશ્કરી ઠેકાણાઓ પર કાર્યવાહી કરી નથી, પરંતુ ભારતીય દળોની ધાક રાવલપિંડી સુધી અનુભવાઈ હતી જ્યાં પાકિસ્તાની સેનાનું મુખ્ય મથક આવેલું છે." તેમણે કહ્યું કે, આ ઉત્પાદન એકમની સ્થાપના 'આત્મનિર્ભર ભારત' અભિયાનનો એક ભાગ છે, જે ભારતની સંરક્ષણ ક્ષમતાઓને વધારવા અને સ્વદેશી ટેકનોલોજીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે રચાયેલ છે.

આ એકમ દેશની રક્ષણ ક્ષમતામાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપશે. આ એકમ ઉત્તર પ્રદેશમાં રોજગારીની તકો ઊભી કરશે અને રાજ્યના ઔદ્યોગિક વિકાસને વેગ આપશે. આ ઉપરાંત ડિકેન્સ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ કોરિડોરના લખનૌ નોડને વધુ મજબૂત કરવામાં આ એકમ મહત્વનું પગલું છે. તેમણે કહ્યું કે, બ્રહ્મોસ મિસાઈલ તેની સુપરસોનિક ઝડપ અને વિનાશક ક્ષમતા માટે જાણીતી છે. તે ભારત અને રશિયાના સંયુક્ત સાહસનું પરિણામ છે અને ભારતીય સેનાની ત્રણેય શાખાઓ (આર્મી, નેવી અને એરફોર્સિસ)માં ઉપયોગમાં લેવાય છે. આ એકમની સ્થાપના બ્રહ્મોસના ઉત્પાદનને વધારશે, જે ભારતની સંરક્ષણ તૈયારીઓને વધુ મજબૂત બનાવશે.

ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે તણાવના કારણે પ્રવાસન ઉદ્યોગને ફટકો

નવી દિલ્હી ભારત-પાકિસ્તાન તણાવ વચ્ચે ટુરિઝમ સેક્ટર પર માઠી અસર થઈ છે. એટલું જ નહીં કરોડો રૂપિયાનો આર્થિક ફટકો પડ્યો હતો. સંઘર્ષની પરિસ્થિતિને જોતાં ટુર પેકેજોનું ધડાધડ બુકિંગ કેન્સલ થઈ રહ્યું છે. પરિણામે ટુર ઓપરેટરોની ઉનાળુ વેકેશન સિઝન જાણે માથે પડી છે. પ્રવાસીઓમાં ડરનો માહોલ પ્રવર્તી રહ્યો છે, જેના કારણે જુલાઈમાં શરૂ થનાર અમરનાથ યાત્રામાં બુકિંગનું પ્રમાણ ઘણું ઓછું રહ્યું છે. અહેવાલો અનુસાર, છેલ્લાં ત્રણેક દિવસથી ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે સરહદી તણાવ વધ્યો હતો. કાશ્મીરથી માંડીને રાજસ્થાન, ગુજરાતના કચ્છ સુધી પાકિસ્તાને ડ્રોન-મિસાઈલ એટેક કર્યા હતાં. આ તણાવની સ્થિતિ વણસતાં ટુરિઝમ ઈન્ડસ્ટ્રીને નુકસાન ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. ટુર ઓપરેટરોનું કહેવું છે કે, ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે તણાવની સ્થિતિને પગલે ડોમેસ્ટિક પ્રવાસોનું બુકિંગ મોટાભાગે કેન્સલ થયું છે.

રાજસ્થાન, પંજાબ, કાશ્મીર સરહદે સ્થિતિ વધુ વણસી છે. જેથી પ્રવાસીઓ આ ટુર પેકેજો તો રદ કરાવી દીધાં છે. હવે સ્થિતિ સામાન્ય થાય પછી જ લોકો ટુર પેકેજનું બુકિંગ કરાવે તેમ છે. ઉનાળા વેકેશનમાં ફુલબુકિંગ હોય તે હોટલ-રિસોર્ટ અત્યારે ખાલીખમ પડ્યાં છે. પીક સિઝનમાં યુધ્ધની સ્થિતિ સર્જાઈ છે ત્યારે હોટલ માલિકોને આર્થિક ફટકો પડ્યો છે. ખાસ ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર છતાં હોટલ-રિસોર્ટ ખાલી છે. હિમાચલ-ઉત્તરાખંડ, અરુણાચલ-સિક્કીમમાં જ આ સ્થિતિ પરિણમી છે. જુલાઈમાં અમરનાથ યાત્રા શરૂ થવાની છે તેમ છતાં શ્રદ્ધાળુઓ આ વર્ષે યાત્રાએ જવાનું ટાળી રહ્યાં છે. ટુર ઓપરેટરોનો અંદાજ છે કે, આ વર્ષે અમરનાથ યાત્રાએ શ્રદ્ધાળુઓની સંખ્યા ઘણી ઓછી હશે. ડોમેસ્ટિકની સાથે સાથે ઈન્ટરનેશનલ ટુર પેકેજોમાં ઓછું બુકિંગ નોંધાયું છે. દુબઈ, સિંગાપુર, યુરોપ, મલેશિયા જેવા હોટ ડેસ્ટિનેશનના ટુર પેકેજોમાં યુધ્ધ પ્રમાણમાં ઓછું બુકિંગ છે.

ભારતીય વાયુસેનાનું મોટું નિવેદન ઓપરેશન હજુ યથાવત છે, અમને જે ટાસ્ક મળ્યા તે અમે પૂર્ણ કર્યા

ભારતીય વાયુસેનાએ આ નિવેદન સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર પોસ્ટ કરીને દેશવાસીઓને માહિતી આપી

નવી દિલ્હી ભારતીય વાયુસેના (IAF)એ ઓપરેશન સિંદૂર અંગે મહત્વનું નિવેદન જાહેર કર્યું છે, જેમાં જણાવાયું છે કે આ ઓપરેશન હજુ પણ ચાલુ છે અને સેનાએ તેને સોંપાયેલા તમામ ટાસ્કને ચોકસાઈ અને વ્યાવસાયિકતા સાથે પૂર્ણ કર્યાં છે. ભારતીય વાયુસેનાએ આ નિવેદન સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર પોસ્ટ કરીને દેશવાસીઓને આ માહિતી આપી છે. ભારતીય વાયુસેના (IAF)એ જણાવ્યું છે કે, ઓપરેશન સિંદૂર સફળતાપૂર્વક હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ કામગીરી રાષ્ટ્રીય હિતને ધ્યાનમાં રાખીને વિચારપૂર્વક હાથ ધરવામાં આવી હતી.

ઓપરેશન હજુ પણ ચાલુ છે. આ અંગે વિગતવાર માહિતી આગળ આપવામાં આવશે. IAF લોકોને અફવાઓથી દૂર રહેવાની અપીલ પણ કરી છે. ઓપરેશન સિંદૂરની શરૂઆત ૭ મે, ૨૦૨૫ના રોજ થઈ હતી, જે પાકિસ્તાન અને પાકિસ્તાન-અધિકૃત જમ્મુ-કાશ્મીર (PoK)માં આતંકવાદી ઠેકાણાઓ પર ભારતીય સશસ્ત્ર દળો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલી ચોક્કસ એર-સ્ટ્રાઈકનો એક ભાગ છે. આ ઓપરેશન ૨૨ એપ્રિલ, ૨૦૨૫ના રોજ જમ્મુ-કાશ્મીરના પહલગામમાં થયેલા આતંકવાદી હુમલાના જવાબમાં શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ૨૬ નિર્દોષ લોકોના મોત થયા હતા. આ હુમલાને જૈશ-એ-મોહમ્મદ

(JeM) અને લશ્કર-એ-તૈયબા (LeT) જેવા આતંકવાદી સંગઠનો સાથે જોડવામાં આવ્યું હતું, અને ભારતે આતંકવાદી ઠેકાણાઓને નષ્ટ કરવા માટે આ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ઓપરેશન સિંદૂર હેઠળ, ભારતીય સેનાએ પાકિસ્તાન અને PoKમાં આતંકવાદી ઠેકાણાઓ પર હુમલો કર્યો, જેમાં બહાવલપુર, મુરીદકે, કોટલી અને મુઝફ્ફરાબાદ જેવા સ્થળોનો સમાવેશ થાય છે. આ એર-સ્ટ્રાઈકમાં SCALP-EG કૂઝ મિસાઈલ્સ, AASM HAMMER ગાઈડેડ બોમ્બ્સ અને બ્રહ્મોસ મિસાઈલ્સનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો, જે રાફેલ ફાઈટર જેટ્સથી લોન્ચ કરવામાં આવી હતી.

તંત્રીની કલમે.....

ભારતને આત્મરક્ષણનો અધિકાર



Editor- Nilay H. Mehta

પહલગામ હુમલાના પંદર દિવસ બાદ ભારતે આદરેલા ઓપરેશન સિંદૂરને કારણે પાકિસ્તાનની ઊંઘ ઉડી ગઈ છે. ભારતે પાકિસ્તાન અને પીઓકેમાં આવેલાં આતંકવાદીનાં નવ ઠેકાણાઓને ઉડાવી દીધાં છે. આપણા ૨૬ નિર્દોષ નાગરિકોની જઘન્ય હત્યા કરનારા આતંકવાદીઓના ૧૦૦થી વધારે સાથીઓને રાત્રે ઊંઘમાં જ જીવતા કુંકી મારવામાં આવ્યા હતા.

અત્યાર સુધી ભારતને પરમાણુ શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરવાની ધમકી આપતા પાકિસ્તાનના નપાણીયા નેતાઓ આરોપ મુકી રહ્યાં છે કે, ભારતીય વાયુસેના દ્વારા યુદ્ધ જેવી કામગીરી કરવામાં આવી છે. ભારતે મિસાઈલમારો કરીને પાકિસ્તાનની સંપ્રભુતાને ઠેસ પહોંચાડી છે, યુએનના ચાર્ટરના આર્ટિકલ ૫૧નો ભંગ કર્યો છે, વગેરે. પાકિસ્તાનના ડેપ્યુટી પ્રાઈમ મિનિસ્ટર અને વિદેશ પ્રધાન ઈશાક ડારનો આરોપ છે કે, ભારતે કરેલા મિસાઈલ હુમલાને કારણે મહિલાઓ, બાળકો સહિત સામાન્ય નાગરિકોનાં મોત થયાં છે, પાકિસ્તાનના કોમર્શિયલ એવિયેશન સેક્ટરને નુકસાન થયું છે. હાલ, ઈશાક ડાર એક જ રાગ આલાપે છે કે ભારતે ખોટું કર્યું છે. અલ્પબુદ્ધિ ડારે એવું પણ કહ્યું કે, યુએનના અને આંતરરાષ્ટ્રીય કાયદા પ્રમાણે પાકિસ્તાન વળતો જવાબ આપવાનો અધિકાર ધરાવે છે.

પાકિસ્તાન આરોપો અને ભારતે ખરેખર કરેલી કામગીરી જોઈએ તો સમજાઈ જશે કે પાકિસ્તાન માત્ર પ્રોપેગેન્ડા કરી રહ્યું છે. ભારતનો પહેલા દિવસથી ઉદ્દેશ આતંકવાદીઓના ઠેકાણાં ધ્વસ્ત કરવાનો હતો. ઓપરેશન સિંદૂર દ્વારા ભારતે કોઈ પાકિસ્તાની લશ્કરી થાણાને નુકસાન પહોંચાડ્યું નથી. સામાન્ય નાગરિકો પર પણ કોઈ હુમલો કર્યો નથી. ભારતે સંયમ સાથે પુરતા પુરાવા રાખીને પોતાના લક્ષ્યની પસંદગી કરી છે અને આતંકીઓનો સફાવો કર્યો છે.

પાકિસ્તાન જે યુએન ચાર્ટરની વાત કરે છે તે સમજવા જેવું છે. તેને યુએનનું બંધારણ પણ કહી શકાય. યુએનમાં જોડાયેલાં તમામ રાષ્ટ્રો માટે અમલીકરણ કરવા કેટલાક નિયમો બનાવવામાં આવ્યા છે જેનો સમાવેશ આ ચાર્ટરમાં કરાયો છે. યુએનના તમામ સભ્ય રાષ્ટ્રો આ નિયમોનું પાલન કરે છે. પાકિસ્તાની દાવા પ્રમાણે તેની પાસે આત્મરક્ષણનો અધિકાર છે. તે યુએનના ચાર્ટર પ્રમાણે તેમ કરી શકે છે. હવે મુદ્દો એ છે કે, ભારતે પણ ચાર્ટરના આર્ટિકલ ૫૧ પ્રમાણે આત્મરક્ષણની જ કામગીરી કરી છે. તેમાં સ્પષ્ટ જણાવાયું છે કે, કોઈપણ રાષ્ટ્ર ઉપર સશસ્ત્ર હુમલો થાય અથવા તો તેની શાંતિ અને સુરક્ષાનો ભંગ કરવા માટે પગલાં લેવામાં આવે તો તે રાષ્ટ્ર પોતાની સામે થયેલી આક્રમકતાનો જવાબ આપી શકે છે.

યુએન ચાર્ટર ૧૯૪૫ અને ૧૯૪૬ આર્ટિકલમાં વહેંચાયેલું છે. તેના સાતમા ચેપ્ટરમાં આર્ટિકલ ૩૯ થી શરૂ કરીને આર્ટિકલ ૫૧ સુધી બધામાં રક્ષણ વિશે વાત કરવામાં આવી છે. તેમાં દેશની સંપ્રભુતા અને શાંતિનો ભંગ કરનારા કે તેના માટે મુશ્કેલી ઊભી કરનારનો વિકાલ કેવી રીતે કરવો તેની વિગતો આપવામાં આવી છે. યુએનના સાતમા ચેપ્ટરના ૫૧મા આર્ટિકલમાં સ્પષ્ટ જણાવાયું છે કે, કોઈ સભ્ય દેશ ઉપર હુમલો થાય અથવા તો તે સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા આપવામાં આવેલા અધિકારો હેઠળ તે આત્મરક્ષણ કરી શકે છે. તેના માટે કોઈપણ દેશ પોતાની રીતે પગલાં લઈ શકે છે.

સમગ્ર ગુજરાત માં પત્રકારો અને જાહેરાત નું કામ કરી શકે તેવા ઉમેદવારો નીમવાના છે

"વિશ્વ સમાચાર" અખબારમાં પત્રકાર તરીકે ત્યા જાહેરાત નું કામ કરી શકે તેવા યુવક - યુવતીઓ નીમવાના છે. જે ઉમેદવારને બાયોડેટા સાથે કાર્યાલય નો સંપર્ક કરવો.

"વિશ્વ સમાચાર"

મો. ૯૨૭૪૫ ૪૫૪૫૫

Email : vishvasamacharindia@gmail.com

આ હુમલો નથી પરંતુ આતંકવાદને નાશ કરવાનો પ્રયોગ મોરારી બાપુએ પીએમ મોદી અને ભારતીય સેનાને અભિનંદન આપ્યા પ્રખ્યાત આધ્યાત્મિક ગુરુ અને રામકથા કથાકાર મોરારી બાપુની ઉત્તરાખંડના નંદપ્રયાગમાં રામકથા ચાલી રહી છે

અમદાવાદ દેશમાં હાલ જે સ્થિતિ છે તેને લઈને મોરારી બાપુએ પ્રધાનમંત્રી અને ભારતીય સેનાને અભિનંદન આપ્યા અને કહ્યું - આ કોઈ હુમલો નથી, પરંતુ આતંકવાદનો નાશ કરવાનો પ્રયોગ છે. પ્રખ્યાત આધ્યાત્મિક ગુરુ અને રામકથા કથાકાર મોરારી બાપુએ ઉત્તરાખંડના નંદપ્રયાગમાં ચાલી રહેલી રામકથાની શરૂઆતમાં ભારતીય સેના દ્વારા પાકિસ્તાનમાં આતંકવાદી છાવણીઓ પર કરવામાં આવેલા સચોટ હુમલા પર પ્રતિક્રિયા આપી. મોરારી બાપુએ કહ્યું કે ભારત દ્વારા આતંકવાદ અને તેના સમર્થકોનો નાશ કરવા માટે લેવામાં આવેલી કાર્યવાહી તમામ જીવો - સર્વભૂતા હિતાય, સર્વભૂતા સુખાય અને સર્વભૂતા પ્રીતાય - ના કલ્યાણ, સુખ અને પ્રેમ માટે કરવામાં આવી છે અને આ માટે તેઓ રાષ્ટ્રીય નેતૃત્વને સલામ કરે છે.

બાપુએ કહ્યું, "હું હુમલો શબ્દનો ઉપયોગ નહીં કરું. આ એક પ્રયોગ છે. દેશ, સમય અને ચારિત્ર્યને ધ્યાનમાં રાખીને લેવામાં આવેલું સમજદારીભર્યું પગલું. આ પ્રયોગ



માટે આપણા બહાદુર, ધીરજવાન અને ગંભીર વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન. આ સાથે, એક સાધુ તરીકે, હું સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહ, ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહ, સમગ્ર કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળ અને સેનાની ત્રણેય પાંખો - સેના, વાયુસેના અને નૌકાદળને શુભકામનાઓ પાઠવું છું."

બાપુએ સ્પષ્ટતા કરી કે આ પગલું કોઈ દેશ કે સેના વિરુદ્ધ નથી, પરંતુ ફક્ત આતંકવાદ અને તેના નેતાઓ વિરુદ્ધ છે. તેમણે કહ્યું, "આપણા રાષ્ટ્રીય નાયકોએ ગંભીરતાથી વિચાર્યું અને પછી એક

સાહસિક નિર્ણય લીધો. હું મંચ પરથી આ ગંભીરતા, બહાદુરી અને ધીરજને સલામ કરું છું." બાપુએ રામકથાના શ્રોતાઓને કહ્યું કે આ પ્રસંગ સુખ અને દુઃખની પાર છે, અને આ અનુભૂતિને આનંદ કહેવાય છે. મોરારી બાપુએ ભારતીય સેનાની ત્રણેય પાંખને આતંકવાદના નાશ માટે મોડી રાત્રે હાથ ધરાયેલા સફળ ઓપરેશન બદલ અભિનંદન પાઠવ્યાં હતાં.

ઉલ્લેખનીય છે કે સમગ્ર મામલે મોરારી બાપુએ તેમની વ્યાસપીઠ ઉપરથી કહ્યું હતું કે આતંકવાદના નાશ માટે મોડી રાત્રે ૧ થી ૨ વાગ્યા વચ્ચે આ પ્રયોગ (ઓપરેશન) કરાયો હતો. હું તેના માટે આપણા વીર, ધીર અને ગંભીર પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, રક્ષામંત્રી રાજનાથ સિંહ અને ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહ સાથે સમગ્ર કેબિનેટને અભિનંદન પાઠવું છું. તેમણે દેશની જનતાને પણ શુભેચ્છા પાઠવતા કહ્યું હતું કે, સેના દ્વારા કરાયેલી કામગીરી કોઈ દેશ, તેની સેના ઉપર નથી, માત્રને માત્ર આતંકવાદ અને આતંકવાદના આકાઓ ઉપર છે. ફરી એકવાર દરેકને અભિનંદન.

સતત છઠ્ઠા દિવસે માવહું થતાં ખેડૂતોની મુશ્કેલી વધી અમરેલીમાં વીજળીના કડાકા-ભડાકા સાથે વરસાદ

અમરેલી ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદ થઈ રહ્યો છે, ત્યારે રવિવારે (૧૧ મે, ૨૦૨૫) પોરબંદર, દ્વારકા, અમરેલી સહિતના વિસ્તારોમાં માવહું થયું છે. હવામાન વિભાગે આગામી ૧૩ મે, ૨૦૨૫ સુધી ગાજવીજ સાથે હળવાથી મધ્યમ કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. જ્યારે રાજ્યમાં ૧૦ મેના ૬ વાગ્યાથી ૧૧ મેના ૬ વાગ્યાના ૨૪ કલાક દરમિયાન કુલ ૪૪ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. અમરેલી પંથકમાં કમોસમી વરસાદને પગલે ખેડૂતોના પાક પર પાણી ફરી વળ્યા છે, ત્યારે ભરઉનાળે માવહું થતાં ખેડૂતોની ચિંતા વધી છે. ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ પડી રહ્યો છે, ત્યારે અમરેલી જિલ્લામાં અનેક વિસ્તારોમાં સતત છઠ્ઠા દિવસે કમોસમી વરસાદ થયો છે. જેમાં સાવરકુંડલા શહેર અને આસપાસના વિસ્તારો, બગસરા

પંથકમાં સાપર, સુડાવડ ગામ, વડેરા, નાના ભંડારીયા, ચલાલા શહેર સહીત આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારો, સાવરકુંડલા શહેર, લાઠી સહિતના અનેક વિસ્તારોમાં ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદ થતાં ખેડૂતોના ઉનાળુ પાકને નુકસાન થયું હોવાથી મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. અમરેલી પંથકમાં ભારે કમોસમી વરસાદને પગલે ખેડૂતોના પાકને ભારે નુકસાન થયું હોવાનું સામે આવ્યું છે. ભરઉનાળે વરસાદ થતાં ખેડૂતોના પાક પર પાણી ફરી વળ્યા હતા. જ્યારે કેટલાક ખેતરોમાં પાણી ભરાયા હોવાનું સામે આવ્યું છે. રાજ્યમાં ૧૦ મેના ૬ વાગ્યાથી ૧૧ મેના ૬ વાગ્યાના ૨૪ કલાક દરમિયાન કુલ ૪૪ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો હતો. પોરબંદરના કુતિયાણામાં શનિવારે વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો અને ૩.૭૮ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. જ્યારે રાજકોટના જામકંડોરણામાં ૩.૧૧ ઈંચ, ધોરાજીમાં ૨.૭૬ ઈંચ, જેતપુરમાં

૨.૨૪ ઈંચ, ઉપલેટમાં ૧.૭૩ ઈંચ, જૂનાગઢના માણવદરમાં ૨.૩૨ ઈંચ, સાબરકાંઠાના ઈંડરમાં ૨.૨૪ ઈંચ, અમરેલીના સાવરકુંડલામાં ૧.૧૮ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. દિવસભર ઉકળાટ વચ્ચે દાંતા તાલુકામાં વરસાદ વરસતા ઈંડક પ્રસરી છે. દાંતા, હડાદ અને મંડાલીમાં વાવાઝોડા સાથે વરસાદ થયો છે. જ્યારે કચ્છમાં ભારે વરસાદ પડ્યો છે. અંજાર, મુંદ્રા અને ભુજના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ, આવતીકાલે ૧૨ મેના રોજ રાજ્યના કચ્છ અને પાટણ સિવાયના તમામ જિલ્લાના છૂટાછવાયા સ્થળોએ ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદની આગાહી છે. જ્યારે ૧૩ મેના રોજ ગીર સોમનાથ, અમરેલી, ભાવનગર, ભરૂચ, સુરત, નર્મદા, છોટા ઉદેપુર તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડ જિલ્લાના છૂટાછવાયા સ્થળોએ મેઘગર્જના સાથે હળવાથી મધ્યમ વરસાદની આગાહી છે.

અમદાવાદમાં બેફામ કાર હંકારી હતી ૯ લોકોનો ભોગ લેનારા તથ્ય પટેલને કોર્ટે આપ્યા હંગામી જામીન

અમદાવાદ અત્યંત ચક્રાચારી અને કમકમાટીભર્યા ઈસ્કોન બ્રિજ અકસ્માતકાંડના આરોપી તથ્ય પટેલને હાઈકોર્ટે હંગામી જામીન આપ્યા છે. હાઈકોર્ટે તથ્યના સાત દિવસના હંગામી જામીન મંજૂર કર્યા છે. જામીન દરમિયાન તથ્ય સાથે એક હેડ કોન્સ્ટેબલ અને બે કોન્સ્ટેબલ રહેસે. તથ્ય પટેલે તેના માતાની બીમારીનું કારણ ધરીને જામીન માટે અરજી કરી હતી. અગાઉ અમદાવાદ ગ્રામ્ય સેશન્સ કોર્ટે તથ્ય પટેલના જામીન ફગાવ્યા હતા.

આ અગાઉ અકસ્માત કર્યાના ૧૩ મહિના બાદ અમદાવાદની ગ્રામ્ય કોર્ટે તથ્યને માત્ર ૧ દિવસના પોલીસ જામા સાથે જામીન મંજૂર કર્યા હતા. દાદાની મરણક્રિયા માટે તથ્યએ જામીન માગ્યા હતા, જે કોર્ટે ગ્રાહ્ય રાખ્યા હતા.

હાલ ૯ લોકોના ભોગ લેનારા



આ નબીરાને હાલ કેસમાંથી મુક્તિ જોઈએ છે, જેના માટે તથ્યએ હાઈકોર્ટમાં કેસમાંથી મુક્તિ મેળવવા અરજી પણ કરી છે.

આપને જણાવી દઈએ કે આ માલેતુજાર બાપના ફરજંદે ૧૯ જુલાઈ ૨૦૨૩ની રાત્રે બેફામ સ્પીડે જેગુઆર કાર ચલાવી ૯ લોકોને ઘટના સ્થળે જ રહેંસી નાખ્યા હતા અને ૨૦થી વધુ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા.

અકસ્માત સમયે તથ્યની કારની સ્પીડ ૧૫૦થી પણ વધુ હોવાનું સામે આવ્યું હતું. એ સમયે

અગાઉથી જ એક થાર ગાડીનો અકસ્માત થયેલો હતો અને લોકો ત્યાં ટોળે વળેલા હતા, એજ સમયે અચાનક બેફામ સ્પીડે તથ્યની જેગુઆર આવી અને અનેક લોકોને તેની સાથે ફંગોળતી ગઈ હતી. રાત્રિના સમયે સમગ્ર હાઈવે મરણચીસોથી ગૂંજી ઉઠ્યો હતો.

અકસ્માત બાદની તપાસમાં તથ્ય ડ્રિફ્ટ કરીને કાર ચલાવતો હોવાનું પણ સામે આવ્યું હતું. માત્ર આ એક અકસ્માત નહીં એ અગાઉ પણ તથ્ય સિંધુ ભવન રોડ પર અકસ્માત સર્જી ચુક્યો હતો. બેફામ ગાડી હંકારવાના શોષીન આ નબીરાના કારણે ૯ લોકોએ તેમની જિંદગીથી હાથ ધોવા પડ્યા હતા. ત્યારે આ ગુનાની ગંભીરતાને જોતા યેનકેન કારણોથી અનેક જામીન અરજી કરવા છતા તથ્યને જામીન આપવામાં આવ્યા ન હતા. જે બાદ પહેલીવાર તથ્ય પોલીસ જામા સાથે ૭ દિવસ માટે જેલની બહાર આવશે.

૨ આરોપીઓને પોલીસે દબોચ્યા

આરોપીઓએ ૧૭ કરોડનું જીરૂ ખરીદીને રૂપિયા જ ન આપ્યા

બેડી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં સતત ચોથા દિવસે કમિશન એજન્ટ કામથી અળગા રહ્યા હોવાનું સામે આવ્યું છે

રાજકોટ બેડી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં સતત ચોથા દિવસે કમિશન એજન્ટ કામથી અળગા રહ્યા હોવાનું સામે આવ્યું છે. કમિશન એજન્ટ કામથી અળગા રહેવાના કારણે યાર્ડમાં માલ લઈને આવતા બેડૂતો, મજૂરો તેમજ વાહન ચાલકોને પણ પરેશાની વહોરવાનો વારો આવ્યો છે. ત્યારે રાજકોટ બેડી માર્કેટિંગ યાર્ડના ડિરેક્ટર તેમજ કમિશન એજન્ટ મંડળના પ્રમુખ અતુલ કમાણી દ્વારા મીડિયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, કમિશન એજન્ટ પાસે હાલ રોકડ રૂપિયા નથી. સાથે જ પ્રમુખે કહ્યું કે, જે.કે.ટ્રેડિંગ કંપનીના ઢોલરીયા બંધુ ૧૭ કરોડથી પણ વધુના નાણાં ઓળવી ગયા છે. જેના કારણે હાલ રોકડની વ્યવસ્થા ન હોવાના કારણે માર્કેટ યાર્ડનું કામકાજ બંધ રાખવામાં આવેલ છે.

તેમજ જો પોલીસ દ્વારા



અમારા પૈસા પરત અપાવવાની ખાતરી અપાવવામાં આવશે તો જ માર્કેટિંગ યાર્ડની કામગીરી રાબેતા મુજબ સોમવાર અથવા તો મંગળવારથી શરૂ કરવામાં આવશે. જ્યાં સુધી પૈસા પરત અપાવવાની ખાતરી આપવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી માર્કેટિંગ યાર્ડની કામગીરી રાબેતા મુજબ શરૂ નહીં થાય તે પ્રકારની ચીમકી કમિશન એજન્ટો દ્વારા ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

શહેરના કુવાડવા રોડ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે BNS ની કલમ ૩૧૬(૫), ૩(૫), ૫૪ સહિતની કલમ હેઠળ બીપીન ઢોલરીયા અને નિતેશ ઢોલરીયા વિરુદ્ધ ગુનો

નોંધાવવામાં આવ્યો હતો. બેડી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ઓમકાર ટ્રેડિંગ પેઢી ચલાવનારા વેપારી મનસુખ પટેલ દ્વારા ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી હતી. તેમજ ઢોલરીયા બંધુ દ્વારા મનસુખ પટેલની પેઢી પાસેથી ૧,૧૮,૬૮,૦૯૭ રૂ. તેમજ અન્ય વેપારીઓ પાસેથી પણ જીરૂની ખરીદી કરવામાં આવી હતી.

ઉલ્લેખનીય છે કે કુલ, ૧૭,૧૯,૫૦,૦૫૯ રૂપિયાના કિંમતનું જીરૂ ખરીદ કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ ખરીદ કરેલ રકમ ઢોલરીયા બંધુ દ્વારા ચૂકવવામાં ન આવતા વેપારીઓ દ્વારા રાજકોટ શહેર પોલીસ કમિશનરને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જે રજૂઆત કરતા રાજકોટ આર્થિક ગુના નિવારણ શાખા દ્વારા ૫૫ વર્ષીય બીપીન ઢોલરીયા તેમજ ૪૭ વર્ષીય નિતેશ ઢોલરીયાની ધરપકડ કરવામાં આવી છે.

મોફૂફ રખાયેલી CAની પરીક્ષાનું ICAI દ્વારા નવું શેડ્યૂલ જાહેર

નવી દિલ્હી : જમ્મુ-કાશ્મીરના પહલગામમાં ૨૨ એપ્રિલે થયેલા આતંકવાદી હુમલામાં ૨૬ લોકોના મોત બાદ ભારતીય સેનાએ ઓપરેશન સિંદૂર હેઠળ પાકિસ્તાન અને PoKમાં સ્થિત ૯ આતંકવાદી ઠેકાણાને ધ્વસ્ત કરી દીધા હતાં. ત્યારબાદ પાકિસ્તાની સેના દ્વારા ભારતના સરહદી વિસ્તારોમાં ગોળીબાર કરવામાં આવ્યો, જેનો ભારતે વળતો જવાબ આપ્યો અને ત્યારથી ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે તણાવ શરૂ છે. આ તણાવને લઈને ઘણાં મહત્વના નિર્ણય લેવાયા હતાં. જેમાંથી એક CAની પરીક્ષા મોફૂફ રાખવાનો પણ હતો. જોકે, હવે CA પરીક્ષાને લઈને મોટી અપડેટ સામે આવી છે. જેમાં ફાઈનલ અને ઈન્ટરમીડિયેટ પરીક્ષા માટે નવી તારીખો જાહેર કરવામાં આવી છે. ICAI (ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ ઓફ ઈન્ડિયા)એ જાહેરનામું બહાર

પાડીને જાહેરાત કરી છે કે, દેશમાં સુરક્ષા સ્થિતિમાં અનુકૂળ ઘટનાક્રમોને ધ્યાને લઈ, હવે નિર્ણય લેવાયો છે કે, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ ફાઈનલ, ઈન્ટરમીડિયેટ અને INT-AT (PQC) પરીક્ષા જે પહેલાં ૯ મે ૨૦૨૫ થી ૧૪ મે ૨૦૨૫માં યોજાવાની હતી, તે હવે ૧૬ મે ૨૦૨૫ થી ૨૪ મે ૨૦૨૫ સુધી યોજાશે. નોંધનીય છે કે, આ પહેલાં દેશમાં તણાવપૂર્ણ અને સુરક્ષા સંબંધિત પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને, મે ૨૦૨૫માં યોજનારી CA ફાઈનલ, ઈન્ટરમીડિયેટ અને પોસ્ટ ક્વોલિફિકેશન કોર્સ (PQC) ઈન ઈન્ટરનેશનલ ટેક્સેશન (INTT AT)ની બાકી રહેલી કેટલીક પરીક્ષાઓ નવમીથી ૧૪મી મે દરમિયાન યોજાવાની હતી, તેને મોફૂફ રાખવામાં આવી હતી. જોકે, હવે આ પરીક્ષાને લઈને નવો ટાઈમટેબલ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદને કારણે ભારે નુકસાન

અરવલ્લી હવામાન વિભાગની આગાહી વચ્ચે રાજ્યમાં કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો છે. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લામાં પણ કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો છે. જેના પગલે કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે નુકસાન થયું છે. ભિલોડામાં ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદ નડ્યો છે. રિટોડા, ધોલવાણી, મોહનપુર સહિતના વિસ્તારોમાં ભારે પવન ફૂંકાયો છે. પતરાના શેડ ઉડી ગયા છે. મોટાભાગના વૃક્ષો પણ ધરાશાયી થયા છે. ભર ઉનાળે વરસાદ ખાબકતા ખેતરોમાં પણ પાણી ભરાઈ ગયા છે. જેના કારણે પાકને નુકસાન

જવાની ભીંતિ છે. બીજી તરફ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પણ ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો છે. જેના પગલે ઈડરમાં રેલવે અન્ડર બ્રિજમાં પાણી ભરાયા છે. જેના કારણે તેને બંધ કરવામાં આવ્યો છે. ઈડરમાં કમોસમી વરસાદ ખાબકતા હિંમતનગર-અંબાજી સ્ટેટ હાઈવે બંધ કરાયો છે. ઈડરના રેલવે અન્ડર બ્રિજમાં રાત્રે વરસાદી પાણી ભરાયા છે. રવિવારે અંબાજી અને ખેડબ્રહ્મા જતાં શ્રદ્ધાળુઓનો મોટો ધસારો છે. સ્ટેટ હાઈવે ટ્રાફિક ડાયવર્ટ કરીને પાણી નીકળવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

વડોદરાના અનગઢ ગામે મહીસાગર નદીમાં કાર ખાબકી

વડોદરા વડોદરા જિલ્લાના અનગઢ ગામે શનિવારે (૧૦મી મે) રાત્રે મહીસાગર નદીમાં કાર ખાબકી હતી. આ ઘટનાની જાણ થતા પોલીસ અને ફાયર વિભાગની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચીને કારને નદીમાંથી બહાર કાઢી હતી, પરંતુ કારની અંદરથી કોઈ વ્યક્તિ મળી આવ્યું નથી. આ ઘટનામાં કાર ચાલકે કારના એક્સલેટર ઉપર પથ્થર રાખી કારને નદીમાં ધકેલવાનો પ્રયાસ કર્યો હોય તેવી આશંકા છે.

જો કે, પોલીસ તપાસ બાદ ચોક્કસ હકીકત સપાટી પર આવશે. મળતી માહિતી અનુસાર, વડોદરા

શહેરના છેવાડે આવેલ અનગઢ ગામ ખાતે મસાણી માતાના મંદિર નજીકથી પસાર થતી મહીસાગર નદીમાં કાર ખાબકી હતી. આ ઘટનાને લઈને ફાયર સ્ટેશનથી જવાનો અને નંદેશરી પોલીસ મથકના કર્મચારીઓ સ્થળ પર દોડી ગયા હતા. નદીમાં પ ફૂટ જેટલી ઊંડાઈ ધરાવતા પાણીમાંથી કારને બહાર કાઢી હતી. જોકે, કારમાંથી કોઈ વ્યક્તિ મળી આવ્યો નથી. સ્થાનિક સરપંચનું કહેવું છે કે, એક વ્યક્તિએ ગત રાત્રે ૧વાગ્યે આ ઘટના જોતા મને જાણ કરતા હું સ્થળ પર દોડી ગયો હતો. કારમાં કોઈ હતું કે નહીં? તે તપાસ બાદ જ જાણવા મળશે.

લોકોમાં પણ રોજની જેમ અવરજવર જોવા મળી યુદ્ધવિરામ બાદ કચ્છમાં ફરી જનજીવન ધબકતું થયું

ભારત પાકિસ્તાન વચ્ચેના તણાવ બાદ હાલ કચ્છની બોર્ડર પર સ્થિતિ શાંત છે : ચાર દિવસ બાદ શાંતિનો માહોલ



કચ્છ આતંકીઓનું આશ્રયસ્થાન પાકિસ્તાન આખરે ઘૂંટણિયે પડ્યું છે. ઓપરેશન સિંદુરથી પાકિસ્તાની સેના થર થર કાંપી છે. પાકિસ્તાનમાં ધૂસીને ભારતે મોટી કાર્યવાહી કરી છે. ત્યારે ગુજરાતની બોર્ડર પરના વિસ્તારોમાં આજે રવિવારે સવારે કેવી પરિસ્થિતિ છે, તે જોઈએ. ભારત પાકિસ્તાન વચ્ચેના તણાવ બાદ હાલ કચ્છની બોર્ડર પર સ્થિતિ શાંત છે. ચાર દિવસ બાદ કચ્છમાં હાલ શાંતિનો માહોલ છવાયેલો છે. ગઈકાલે રાતે પાકિસ્તાને તોડેલા સીઝફાયર બાદ હાલ ક્યાંય

કોઈ તણાવ નથી. કચ્છના તમામ વિસ્તારોમાં પરિસ્થિતિ સામાન્ય જોવા મળી. લોકોમાં પણ રોજની જેમ અવરજવર જોવા મળી.

ભારત પાકિસ્તાન વચ્ચે યુદ્ધ વિરામની જાહેરાત બાદ આજે સવારથી ભુજની તમામ બજારો સામાન્ય દિવસની જે ખુલી ગઈ છે. જનજીવન ફરી ધબકતું થયું છે. ગઈકાલે રાત્રે ડ્રોન હુમલાના નિષ્ફળ પ્રયાસ બાદ બ્લેક આઉટ આપવામાં આવ્યું હતું. રાત્રે ૧૦ થી અત્યાર સુધી કોઈ જ ડ્રોન હુમલો ન થતા સ્થિતિ સામાન્ય છે. મોડી રાતે કચ્છમાં

અચાનક ડ્રોન દેકાયા બાદ સંવેદનશીલ પરિસ્થિતિ ઉભી થઈ હતી. જેને ધ્યાનમાં રાખીને રાતે દ્વારકા, ઓખા, મીઠાપુર અને બેટ દ્વારકાના વહીવટીતંત્ર દ્વારા એક અતિ મહત્વપૂર્ણ આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો હતો. આ આદેશ અંતર્ગત, દ્વારકા તાલુકાના સરહદી ગામોમાં સ્વૈચ્છિક બ્લેકઆઉટ પાડવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. આ બ્લેકઆઉટ ગઈકાલે સાંજે ૭ વાગ્યાથી શરૂ કરીને બેટ દ્વારકાથી કુરંગા સુધીના સમગ્ર વિસ્તારમાં લાગુ કરાયું હતું અને સવારે ૬ વાગ્યા સુધી અમલમાં રહ્યું હતું. આ સમયગાળા દરમિયાન, તમામ મંદિરો સહિત અન્ય તમામ પ્રવૃત્તિઓ બંધ રાખવામાં આવી હતી. શોપિંગ સેન્ટરોને પણ બંધ રાખવા માટે અપીલ કરવામાં આવી છે. અને સાંજે ૭ વાગ્યા પછી તમામ પ્રકારની એક્ટિવિટીઝ બંધ કરવા વિનંતી કરવામાં આવી છે. ઈમરજન્સી

સિવાય લોકોને ઘરની બહાર ન નીકળવા પણ અપીલ કરવામાં આવી છે. સુરક્ષાના કારણોસર દ્વારકા જિલ્લા તંત્ર દ્વારા આ પગલું લેવામાં આવ્યું છે અને તેઓ સંપૂર્ણપણે એલર્ટ પર છે. વહીવટીતંત્ર દ્વારા તમામ નાગરિકોને આ પરિસ્થિતિમાં સહયોગ આપવા અપીલ કરવામાં આવી છે

ભારતના જડબાતોડ જવાબ બાદ હવે દેશમાં શાંતિનો માહોલ છે. ભારતના જવાબથી પાકિસ્તાનની હવા નીકળી ગઈ. માત્ર ગુજરાતમાં જ નહિ, સીઝફાયર બાદ બોર્ડર વિસ્તારોમાં આજે શાંતિનો માહોલ

જોવા મળ્યો. મોડી સાંજ બાદ બોર્ડર વિસ્તારોમાં હુમલાઓ નથી જોવા મળ્યા. સવારથી જ બોર્ડરના અલગ અલગ શહેરોમાં સામાન્ય સ્થિતિ દેખાઈ. સીઝફાયર વચ્ચે પણ સેના એલર્ટ મોડમાં છે. ભૂજ, શ્રીનગર, જમ્મુ, પૂંછ, અખનૂરમાં શાંતિ છે.

અમૃતસર, ફિરોજપુર સહિતની જગ્યાએ શાંતિ છવાયેલી છે. જમ્મુ કશ્મીરમાં સ્થિતિ સામાન્ય જોવા મળી. દલ લેક પર જનજીવન સામાન્ય જોવા મળ્યું. શાકભાજી વિકેતાઓએ વેપાર-ધંધા શરૂ કર્યા. સામાન્ય લોકોએ કહ્યું, 'અમારે જોઈએ છે શાંતિ.'

રાજકોટના ઉપલેટામાં ધોધમાર વરસાદ બાદ પૂરની સ્થિતિ

રાજકોટ હવામાન વિભાગની આગાહી વચ્ચે ગુજરાતના અનેક વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો છે. ત્યારે રાજકોટ જિલ્લાના ઉપલેટા તાલુકામાં અચાનક ભારે કમોસમી વરસાદથી પૂર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ત્રણ દિવસથી ચાલુ રહેલા ધોધમાર વરસાદથી ઉપલેટા શહેર અને આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જળબંબાકાર જેવી સ્થિતિ છે. તલંગણા ગામમાં ૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે, જેના કારણે નદીના વધતા જળસ્તરથી અનેક ખેતરો પાણીમાં ગરકાવ થયા છે. આ કમોસમી વરસાદથી ઉનાળુ પાકને

ભારે નુકસાન થયું છે. તલ, બાજરી, અડદ અને જુવાર જેવા મુખ્ય ઉનાળુ પાકોને ભારે નુકસાન પહોંચ્યું છે. ખેડૂતોના ખેતરોમાં પાણી ભરાવાથી પાક બરબાદ થઈ રહ્યો છે. ખેડૂતો આ કુદરતી આપત્તિથી ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે અને તેમના ચહેરા પર ચિંતા દેખાઈ રહી છે. ઉપલેટા શહેરમાં પણ વરસાદને કારણે રસ્તાઓ પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયા છે. આ પરિસ્થિતિને જોતાં સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા રાહત અને બચાવ કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. પરંતુ ભારે વરસાદ ચાલુ રહેતાં બચાવ કાર્યમાં પણ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.

અમદાવાદમાં યુવતી સહિત નવ નબીરા ઝડપાયા ક્લબમાં મ્યુઝિકલ પાર્ટીની આડમાં ચાલી રહી હતી દારૂની મોજ



અમદાવાદ ડ્રાય સ્ટેટ ગુજરાતમાં ફરી એકવાર નબીરાઓ દારૂની પાર્ટી કરતા ઝડપાયા છે. ખાનગી કંપનીની મ્યુઝિકલ પાર્ટીમાં દારૂની મહેફિલ ચાલી રહી છે. જેની ખાતમી બોપલ પોલીસને મળ્યા પીઆઈ સહિત ટીમ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવ્યો હતો. દરોડા દરમિયાન પાર્ટી કરી રહેલા લોકોની બ્રેથ એનેલાઈઝરથી ચેક કરતા સમગ્ર ભાંડો કુટ્યો હતો. આ પાર્ટીમાં ૧૫૦થી વધુ લોકો હતા. જેમાં ૬ લોકો દારૂ પીધેલી હાલતમાં ઝડપાયા હતા. જ્યારે ત્રણ વ્યક્તિઓ દારૂ લેવા માટે બેઝમેન્ટ પાર્કિંગમા ઉભી રહેલી

કારમાં ગયા હતા. જ્યાંથી તેઓને પણ ઝડપી લેવાયા હતા. અમદાવાદ ગ્રામ્ય પોલીસ ડિવાયઝનેસપી આસ્થા રાણાએ પ્રેસ બ્રિફિંગ દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે, અમદાવાદ શહેરમાં પ્રતિષ્ઠિત ક્લબ ઓ7માં ચાલતી મ્યુઝિકલ પાર્ટીમાં દારૂ મહેફિલ ચાલતી હોવાની ખાતમી બોપલ પોલીસ સ્ટેશનને મળી હતી. પોલીસ દ્વારા મોડી રાત્રે ક્લબમાં રેડ પાડવામાં આવી હતી. જેમાં બોપલ પોલીસે એક યુવતી સહિત નવ લોકોને ઝડપી પાડ્યા હતા. ખાનગી કંપની દ્વારા ક્લબ ઓ7માં મ્યુઝિકલ પાર્ટીનું આયોજન કરાયું હતું. આ પાર્ટીમાં અંદાજિત ૧૫૦થી ૨૦૦

લોકો હાજર હતા. પરંતુ પોલીસને ખાતમી મળી હતી કે, પાર્ટી તેના સમયથી વધુ ચાલી રહી છે. જેના આધારે પોલીસ દ્વારા ક્લબમાં દરોડા પાડતા છ આરોપીઓ દારૂ પીધેલી હાલતમાં મળી આવ્યા હતા અને ૩ આરોપીઓ બેઝમેન્ટમાં દારૂ સાથે મળી આવતા આરોપીઓના પકડી પાડ્યા હતા. જે બાદ કાયદેસરની કાર્યવાહી પોલીસે હાથ ધરી છે.

પોલીસે તમામ સામે અલગ અલગ કલમ લગાવીને પ્રોહિબિશનનો ગુનો દાખલ કર્યો છે. વધુમાં ડિવાયઝનેસપી રાણાએ જણાવ્યું હતું કે, પોલીસે નબીરાઓ પાસેથી ઈંગ્લિશ દારૂની ત્રણ બોટલ, એક બીયર ટીન સહિત બે BMW કાર અને હોન્ડા સિટી કાર જપ્ત કરવામાં આવી છે. પોલીસ તમામ સામે અલગ અલગ ગુનો દાખલ કરાયો છે.

મુખ્ય આરોપી હેમલ દવે દ્વારા મ્યુઝિકલ પાર્ટીનો આયોજક હતો. જેઓએ મ્યુઝિકલ ડાન્સ પાર્ટી રાત્રે ૧૨.૩૦ સુધી ચાલુ રાખી હતી. જેની વિરૂદ્ધ જાહેરનામા ભંગનો અલગથી કેસ કરવાની કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવશે.

Are You Looking for a Suitable Life Partner...???

Matrimony

FREE Register your Profile & Search your Soulmate Now.

REGISTER ON-
WWW.MATRIMONY.WEDDINGYATRA.COM

Customer Care : +91 9033 434 434
Web : WWW.WEDDINGYATRA.COM | E-mail : MATRIMONIAL@WEDDINGYATRA.COM